ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en cuenta
que la extension de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar todas las
magnitudes fisicas con sus unidades.

TEORIA

T.1 Leyes de Newton. (1 punto)

T.2  Principio de conservacion de la energia. (1 punto)

CUESTIONES

C.1  Un péndulo cénico, compuesto por una masa m, describe circunferencias de radio R. La longitud de la
cuerda es L=2R. Calcule la tension a que se ve sometida la cuerda en funcién de la masa m. (1 punto)
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C.2. Una pelota de tenis es sacada horizontalmente desde 2, 20m de altura a una velocidad de 140km/h. (A
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PROBLEMAS SorANDD 28 FOSITIILA S S
P.1. Una particula de 100g describe un movimiento circular a 4 rpm describiendo circulos de 10cm de radio.
Calcule: I
a) Velocidad angular y lineal de la particula. (1 punto). &= 45;;_’ ’Q%
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b) Periodo y frecuencia de este movimiento.(1 punto).
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c) Aceleracion centripeta y fuerza que actiia sobre la particula. (1 punto).
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El objeto de 1a figura, inicialmente en reposo, desciende deslizando por una rampa de longitud AB=6m con
~rozamiento. A partir del punto B el suelo es liso (sin rozamiento) y para frenarlo existe un muelle de
- constante elastica K=100N/m. Obtenga:
. &) Haga un diagrama de cuerpo libre (fuerzas que acttap) durante el tramo AB y calcule el Valcn de _l_zi
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b) Velocidad de la bola en el punto B aplicando métodos ener geil(,os (1 punto)
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¢) Lalongitud que se comprimird el muelle cuando pare Ll objeto. (1 punto) S A P
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